
Gabinete do Prefeito

GP-RIM-0010/2026

Sorocaba, 06 de janeiro de 2026

Senhor Presidente,

Em atenção  ao  requerimento  nº  3405/2025,  de  autoria  do  nobre  vereador

Dylan Roberto Viana Dantas e aprovado por esse Legislativo, no qual requer informações sobre

a contratação e disponibilidade de lixeiras fixas (papeleiras) nas vias públicas, encaminhamos a

Vossa Excelência resposta exarada pela Secretaria do Meio Ambiente,  Proteção e Bem-Estar

Animal.

Sendo  só  para  o  momento,  subscrevemo-nos  renovando  os  protestos  de

elevada estima e distinta consideração. 

              Atenciosamente,                                           

LUIZ HENRIQUE GALVÃO
Secretário de Relações Institucionais e Metropolitanas

Excelentíssimo Senhor
LUIS SANTOS PEREIRA FILHO
Digníssimo Presidente da Câmara Municipal
SOROCABA - SP



PREFEITURA MUNICIPAL DE SOROCABA

 

SEMA - Gabinete da Secretaria

 

OFÍCIO. SEMA - GS nº 17/2025

 

Ilma. Senhora

Amália Samyra Toledo Êgea

Secretária de Governo

 

Interessado: Vereador Dylan Dantas

Nº do Processo: 3552205.404.00178141/2025-41

Assunto: REQUERIMENTO 3405/2025

 

Ementa:

REQUER informações sobre a contratação e disponibilidade de lixeiras fixas (papeleiras) nas vias públicas.

1. As lixeiras fixas (papeleiras) instaladas em postes fazem parte de algum contrato

municipal vigente ou já fizeram parte em anos anteriores?

Resposta: 1-Atualmente não há contrato com esse objeto. O último contrato com o objeto encerrou-se em
2019

 

2. Se não há contrato vigente, qual o motivo para a ausência de contratação específica de papeleiras na
cidade?

Resposta: 2-Não há contrato em razão da ausência de previsão orçamentária.

 

3. Há previsão de nova licitação ou previsão orçamentária para contratação desse tipo de equipamento?

Resposta: Não

 

4. Quais medidas imediatas poderão ser adotadas para minimizar o descarte inadequado de lixo na Rua
Guaicurus, 411, Vila Leão (CEP 18040-426), nas proximidades do AME, enquanto não há disponibilidade
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contratual para instalação das lixeiras fixas?

Resposta: Informamos que providenciamos a instalação de 4 lixeiras no local. Esclarecemos que se tratam
de lixeiras que foram reformadas e colocadas novamente à disposição.

 

Sem mais para o momento, aproveito para renovar os votos de elevada estima e consideração.

 

Atenciosamente,

Sorocaba, na data da assinatura digital.

 

ALFEU MALAVAZZI NETO

Secretário do Meio Ambiente, Proteção e Bem-Estar animal
 

Documento assinado eletronicamente por Alfeu Malavazzi Neto, Secretário, em 05/01/2026, às
18:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10
de abril de 2023 e Decreto Municipal de regulamentação do processo eletrônico.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://cidades.sei.sp.gov.br/sorocaba/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando o código verificador 1256474 e o
código CRC A534DE91.

Referência: Processo nº 3552205.404.00178141/2025-41 SEI nº 1256474
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